
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Extraordinária

Abertura: 15/06/2023 - 16:00

Encerramento: - 17:52

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Toninho da Laje/Republicanos

Vice-Presidente: Pavio/PP

Secretária: Carol Castro/PV

Suplente de Secretário: Soninha/Republicanos

Lista de Presença da Sessão

Carol Castro/

Cici/MDB

Hermano Fofão/

Leandro Bibiano/PSD

Lisa Miranda/

Pavio/

Soninha/

Toninho da Laje/

Correspondências

Expedientes

Abertura de sessão plenária

O presidente, vereador Toninho da Laje, iniciou a sessão com a expressão: "Há número
legal,  sob  a  proteção  de  Deus,  declaro  aberta  a  reunião.  Estamos  transmitindo  nossa
reunião por meio da Rádio Tropical  FM e por meio da página da câmara municipal  no
Facebook e  no Youtube."  Em seguida convidou todos a  fazerem oração do Pai  Nosso e
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convidou para compor a mesa o Secretário Municipal de Transportes e Limpeza Pública,
Luiz  da  Silva  Júnior;  a  Chefe  do  Setor  de  Transportes,  Cíntia  Aparecida  dos  Santos;  o
Assessor Administrativo, Mauro Aparecido Cândido; e os Mecânicos efetivos do Município,
Antônio Francisco Júnior e Marcelo Salvino da Silva.

Resumo da convocação

O presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura do Requerimento nº 56/2023, de
autoria do vereador Pavio, que deu origem a esta oitiva. E em seguida passou a palavra aos
convocados  pelo  prazo  de  vinte  minutos  conjuntamente  para  expor  sobre  o  tema.  Os
convocados se apresentaram e colocaram a disposição para que os vereadores realizassem
perguntas e respondessem durante o tempo concedido. A ordem de manifestação se deu por
solicitação e o secretário e servidores foram prestando esclarecimentos sobre o tema, sendo
na seguinte  ordem:  vereador  Pavio,  respondido pelos  servidores  Cíntia  e  Mauro e  pelo
secretário  Luiz  da  Siva.  Novamente  novo  questionamento  do  vereador  Pavio,  sendo
respondido pela servidora Cíntia e secretário Luiz. Vereadora Carol Castro, respondida pelo
secretário  Luiz.  Vereadora  Soninha,  respondida  pelo  secretário  Luiz.  Vereadora  Lisa
Miranda, respondida pelo Luiz e pelo servidor Antônio, tendo o secretário Luiz concluído.
Vereador  Hermano  Fofão,  respondido  pelo  secretário  Luiz.  Vereador  Toninho  da  Laje,
respondido pelo Luiz. Vereador Cici, respondido pelo secretário Luiz e, por fim, novamente
novo questionamento do vereador Pavio, sendo respondido pelo servidor  Antônio.

Matérias do Expediente

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Carol Castro/

Cici/MDB

Hermano Fofão/

Leandro Bibiano/PSD

Lisa Miranda/

Pavio/

Soninha/

Toninho da Laje/
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Matérias da Ordem do Dia

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

Considerações Finais

7ª Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura - O presidente agradeceu a
presença de todos e encerrou a sessão com a expressão: "Sob a proteção de Deus, declaro
encerrados" os trabalhos e marcou uma sessão ordinária para segunda-feira, 19 de junho de
2023 às 18h, com a seguinte ordem do dia: discussão e votação únicas dos projetos de lei
EM 78 e 80/2023 e leitura de pareceres.
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